
1.Activitatea,, Bibliotecar pentru o zi” 

În săptămâna 24-28 aprilie 2023, la biblioteca noastră s-a desfășurat activitatea ,,Bibliotecar pentru o zi” în care fiecare 

cititor a avut posibilitatea să pătrundă în lumea miraculoasă a cărților și să intre în rolul unui bibliotecar. 

La activitate au participat elevi ai claselor a VI-a A, a IX-a C, F, G, H, I, a X-a F, H, a XI-a G.  

Toți elevii prezenți au fost foarte încântați de această experiență și vor să mai participe și la alte activități desfășurate 

la bibliotecă.  

Coordonator, bibliotecar Arcana Lucica 

 

 

2. Activitatea ,,Ziua Internațională a Francofoniei” 

Limba franceză și diversitatea culturală este sărbătorită de Ziua Internațională a Francofoniei – 20 

martie, prin organizarea unor evenimente în spațiul francofon.  

În cadrul Săptămânii Francofone, elevi și profesori ai Colegiului Național “Roman-Vodă” au pus în 

valoare acest eveniment prin activități precum: 

expoziție de desene cu tematica francofoniei, 

expoziție de carți în limba franceză, la Biblioteca Colegiului 

atelier cu tema “Să recunoaștem steagurile țărilor francofone” 

prezentări privind Francofonia și istoria apariției Organizației Internaționale a Francofoniei 

activitate de lectură a unor fragmente din romanul “Micul Prinț” 

interpretări vocal-instrumentale ale unor melodii franțuzești celebre 

concurs KAHOOT “Je connais la Francophonie”. 

Organizatori: 

prof. Cocuț Otilia 

prof. Dornescu Paula 

prof. Mîrza Cristea Oana 

prof. Rachieru Teodora 

Bibliotecar, Arcana Lucica 



 
 

3.Activitatea ,,Brâncuși – Reflecții asupra lumii” 
Sculptorul sufletului românesc, CONSTANTIN BRÂNCUȘI, a fost omagiat în cadrul activității desfășurate la clasa a X-a F. 

Aspirația către Înalt, dorința de a atinge Perfecțiunea, speranța întâlnirii cu Dumnezeu traversează întreaga operă a 

marelui sculptor. Inspirati din lucrările celebre ale artistului, elevi au reprezentat propriile aspirații, păstrând elementele 

esențiale și simbolurile regăsite în sculpturile lui Brâncuși. 

Organizatori: 

Prof. Oana Cozma 

Bibliotecar, Lucica Arcana 
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4. Activitatea ,,24 Ianuarie - Unirea Principatelor Române,,  

Elevii și profesorii de la Colegiul Național ,,Roman-Vodă” au sărbătorit Unirea Principatelor Române, prin 

organizarea și participarea la activități tematice cu o bogată conotație istorică despre ziua de 24 ianuarie, în 

care Alexandru Ioan Cuza a devenit Domnitorul celor două Principate Române. Evenimentul marcant petrecut 

în urmă cu 164 de ani a fost omagiat prin cântec, desen și poezie și prezentări PPT. 

De asemenea doamna prof. Grapă Mihaela a avut o prezentare la activitatea organizată de Muzeul de istorie 

Roman, iar o delegație compusă din șapte elevi ai clasei a XI-a G, coordonați de domnul profesor Ionuț 

Ciocoiu au participat la a XIII-a ediție a Proiectului Național „Ambasadorii Unirii la Iași”, organizat de Școala 

Gimnazială „Bogdan Petriceicu Hasdeu” Iași. 

Organizatori: 

Prof. Tanovici Mihaela 

Prof. Grapă Mihaela 

Prof. Ciocoiu Ionuț 

Bibliotecar: Arcana Lucica 

 
 

 
 

5. Activitate ,,Viața și opera lui Mihai Eminescu,, 
La biblioteca Colegiului Național ,,Roman-Vodă” Roman s-a desfășurat activitatea metodică „Viața și opera lui Mihai 
Eminescu” în parteneriat cu biblioteca CCD Neamț. 

Activitatea încearcă să demonstreze ideea poetului Nicolae Băciuț, aceea că Eminescu și opera sa rămân de actualitate: 

„Fiecare vârstă îl citeşte şi îl descoperă altfel pe Eminescu, el trebuie citit şi recitit nu doar ca poet, ci şi ca prozator, dramaturg, 

gazetar. El încă mai poate fi nu doar profesorul nostru bun de literatură, ci şi profesorul nostru bun de viaţă. Noi îmbătrânim, 

opera lui nu. Îşi păstrează actualitatea, ca orice operă monumentală.” 

În cadrul acestei activități, elevii împreună cu doamna bibliotecar au căutat și consultat biografia și bibliografia scriitorului 
Mihai Eminescu, au realizat o selecție de texte (poezii, proză). Una din metodele de lucru a fost Ștafeta lecturii - fiecare elev a 

citit un fragment și a dat altui coleg cartea mai departe.  

La fiecare clasă participantă, s-au recitat poezii de Mihai Eminescu și s-au cântat melodii pe versurile poetului. Tot la clase 

s-au transcris caligrafic texte, s-au realizat afișe, fișa cărții citite și fișe de lucru tip chestionar. A fost prezentată și o expoziție 

de carte, cu diverse ediții din opera scriitorului, precum și o expoziție de lucrări plastice inspirate de opera eminesciană. 

 
Organizatori: 

 

Prof. Prisacaru Roxana 

Prof. Popa Elena Brîndușa 

Prof. Băltoi Elena Mihaela 

Prof. Zăloagă Ana - Maria  

Prof. Alexandru Paul 

Prof. Cozma Oana 

Bibliotecar: Arcana Lucica 
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6. Activitate “România, țara mea de dor!” 

 

Ziua Națională a fost celebrată de către elevii și profesorii de istorie de la Colegiul Național “Roman 

Vodă”, printr-un spectacol omagial.  

Felicitări tuturor pentru organizarea unui eveniment emoționant, încărcat de trăire autentică, patriotică!  

“România este patria mea, restul sunt doar țări." – Octavian Paler 

La mulți ani, România! La mulți ani, români! 
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7. Concursul ”CarteTeca” 

Colegiul Național “Roman-Vodă” este înscris la Concursul CarteTeca organizat de Libris și poate câștiga 

un fond de carte destinat bibliotecii. 

Vă invităm să VOTAȚI Colegiul Național „Roman-Vodă” pe link-ul atașat, până pe data de 8 

noiembrie. 

Vă mulțumim! 

 

https://www.libris.ro/carteteca/participant?id=659&fbclid=IwAR1IZtmUBzJj7eqX4_PXxBjn__AmWXJ

b8tpSvP576M9DkbkGuHA2XG1DJQY 
Inițiator înscriere concurs: bibliotecar Lucica Arcana 

 

8. Activitatea ,,Luna Internațională a Bibliotecilor școlare” 

 

Cadrele didactice în colaborare cu Biblioteca Colegiului Național ,,Roman-Vodă” și Casa Corpului Didactic Neamț au 
participat în octombrie la activitatea LUNA INTERNAȚIONALĂ A BIBLIOTECILOR ȘCOLARE cu tema „Lectura în viața 

mea”  

În cadrul proiectului, elevii îndrumați de profesori și bibliotecar au realizat afișe, dramatizări, fișe de lectură, expoziții de carte 

și lucrări plastice, urmărindu-se stimularea interesului pentru lectura individuală și colectivă, antrenarea elevilor în activități 

variate și fructificarea talentelor personale. 

Profesori și elevi participanți: 

Lungu Gabriela - clasa pregătitoare A 
Fechet Andreea - clasa pregătitoare B 

Acsinte Alina - clasa pregătitoare C 

Cojocaru Anișoara - clasa I A 

Axinia Carmen - clasa I B 

Galiuc Daniela - clasa I C 

Manea Camelia - clasa a II-a A 

Nicolau Mariana - clasa II-a B 

Erimia Lilia - clasa a III-a 

Imbrea Ramona - clasa a IV-a A 

Huci Mihaela - clasa a IV-a B 

Zăloagă Ana Maria - clasa a VII-a B 
Tudor Nicoleta - clasa a IX-a G 

Mîrza Cristea Oana - clasa a IX-a G 

Popa Elena Brîndușa - clasa a XII-a E 

Pețenchi Daniela - clasa a XII-a F 

Oana Cozma și Toma Andreea - îndrumare lucrări plastice 

Inițiator activitate: bibliotecar Arcana Lucica 
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8. Anunț cse_cnrv pe Instagram pentru activitatea ,,Bibliotecar pentru o zi” 

Aveți șansa de a fi bibliotecari pentru o zi! Să ne bucurăm de un timp fericit alături de dragile noastre 

cărți! 

Săptămâna ce urmează, de luni până vineri, în pauze sau într-o oră liberă, biblioteca liceului ne invită să 

ne ocupăm timpul cu mirosul paginilor cărților! 

Să evadăm din lumea reală și să o vizităm pe cea a imaginației! 

Biblioteca se află la parter, în corpul B. 

Doamna biblotecar vă așteaptă cu mare drag! 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9. Anunț cse_cnrv pe Instagram cu: ,,Noutăți în biblioteca CNRV” 

 Citeşte! Este una dintre cele mai frumoase aventuri pe care le poţi trăi. 

Biblioteca CNRV îți prezintă noile sale cărți și te așteaptă cu drag să le iei de pe raft! 
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